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Çàíÿòèå 18

Êàæäûé â ñâî¼ì äîìèêå

1. à) Ðàñïîëîæèòå íà äîñêå 4 × 4 ÷åòûðå ëàäüè, íå áüþùèõ äðóã
äðóãà. Ñêîëüêî åñòü òàêèõ ðàññòàíîâîê?

á) À ïÿòü ëàäåé ìîæíî òàê ðàñïîëîæèòü? Ïî÷åìó?

2. Êàêîå íàèáîëüøåå ÷èñëî êîðîëåé ìîæíî ðàñïîëîäèòü íà äîñêå 6×6
òàê, ÷òîáû íèêàêèå äâà èç íèõ íå áèëè äðóã äðóãà?

3. à) Çàÿö è Ñîíÿ ïîñåëèëèñü íà êâàäðàòíîì ó÷àñòêå 6 × 6 êëåòî-
÷åê. Ïåðâûì äåëîì Çàÿö çàñàäèë êàïóñòîé ñåìü êëåòî÷åê. À Ñîíÿ
êóïèëà äèâàí÷èê ðàçìåðîì 4 × 1. Äîêàæèòå, ÷òî äëÿ äèâàí÷èêà
íàéä¼òñÿ ìåñòî, íå çàñàæåííîå çàÿ÷üåé êàïóñòîé.

á) Îòìåòüòå òàêèå 8 êëåòîê â êâàäðàòå 6× 6, ÷òî åñëè â íèõ ïîñà-
äèòü êàïóñòó, ìåñòà äëÿ äèâàí÷èêà óæå íå îñòàíåòñÿ.

4. Àðáóç ðàçðåçàëè íà 10 ÷àñòåé è ñúåëè. Îñòàëîñü 11 êîðîê. Êàê
òàêîå ìîãëî áûòü, åñëè êîðîê íèêòî íå ãðûç è íå ëîìàë?

5. Â àâòîáóñå ïÿòü ïàññàæèðîâ. Äîêàæèòå, ÷òî êàêèå-òî äâà èç íèõ
èìåþò îäèíàêîâîå ÷èñëî çíàêîìûõ ñðåäè ïàññàæèðîâ àâòîáóñà.

Ðàçíûå çàäà÷è

6. Â ïåùåðå ðàçáîéíèêîâ Àëè-áàáà íàøåë ñóíäóêè ñ ñîêðîâèùàìè. Â
ïåðâîì îêàçàëîñü 14 àëìàçîâ, à â êàæäîì ñëåäóþùåì � íà îäèí
áîëüøå, ÷åì â ïðåäûäóùåì. Â ïîñëåäíåì áûëî óæå 26 àëìàçîâ.
Ñêîëüêî ñóíäóêîâ íàøåë Àëè-áàáà? Ñêîëüêî â íèõ áûëî àëìàçîâ?

7. Çà êðóãëûì ñòîëîì ñèäÿò 6 æèòåëåé îñòðîâà ðûöàðåé è ëæåöîâ.

à) Êàæäûé èç íèõ ñêàçàë: ¾ìîé ñîñåä ñïðàâà � ýòî ðûöàðü¿. Ñêîëü-
êî ðûöàðåé çà ñòîëîì?

á) Êàæäûé èç íèõ ñêàçàë: ¾ìîé ñîñåä ñïðàâà � ýòî ëæåö¿. Ñêîëüêî
ðûöàðåé çà ñòîëîì?

8. Çà êðóãëûì ñòîëîì ñèäÿò æèòåëè îñòðîâà ðûöàðåé è ëæåöîâ. Êàæ-
äûé èç íèõ ñêàçàë, ÷òî ñèäèò ìåæäó äâóìÿ ëæåöàìè. Ñêîëüêî ðû-
öàðåé ìîæåò áûòü çà ñòîëîì, åñëè âñåãî îñòðîâèòÿí çà ñòîëîì: à) 6;
á) 15?
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